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Első fokú kitüntető oklevél 
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A Szovjetunió népgazdaságának eredményeit bemu
tató kiállítás főbizottsága — 1980 április 10-i kelte
zéssel — első fokú kitüntető oklevéllel jutalmazta 
a Telefongyár kiállított berendezéseit. 

A gyár BK—60 típusú, 60 csatornás kábeles beren
dezést, illetve légvezetékes átviteltechnikai és távadat 
feldolgozó berendezéseket állított k i . 

A kollektív oklevélen kívül többen kaptak egyéni 
kitüntetéseket. így Hargitai Géza arany jelvényt, 
Gerendai László és Germanusz Lajosné ezüst, míg 
Horpáczi Elemér, Papp Lajos, Matusik Ferenc, Cebe 
László és Barakonyi Imréné bronz jelvényt kapott. 

Decemberben nullszéria 
A Kohó- és Gépipari Minisztérium nemrégiben az 
az ORION Rádió és Villamossági Vállalatot jelölte 
k i a sztereó magnetofonból, sztereó erősítőből álló 
úgynevezett Hi-Fi toronycsalád rendszergazdájául. 

A szocialista országokban, így hazánkban sem 
gyártottak eddig ilyen igényes, szórakoztató elekt
ronikai készülékeket — mondja Kovács László 
műszaki igazgató. 

Csupán kisebb mennyiségű sztereó magnetofon, 
rádió és lemezjátszó került forgalomba, nagyobb 
részt tőkés importból. A nagy keresletre való tekin
tettel már tavaly megkezdték az új gyártmány
család kifejlesztését, s a végleges típusokat az őszi 
BNV-n kiállítják. A nullszéria gyártása 1980 decem
berben kezdődött meg. 

Mit tudnak ezek a készülékek? 

A magnetofon speciális zaj szűrő rendszerrel és 
Japánból importált különlegesen kemény lejátszó
fejjel készül. Ezt az ORION tervei alapján a BRG 
gyártja majd. Az erősítő zenei teljesítménye 2x80 
watt, ami egy nagyobb méretű kultúrterem hango
sításához is elegendő. A rádióegység rövid- közép-
és URFI-sávos. Alkalmas a hazai, s antennával a 
környező országok URH-műsorainak vételére is. 
A készülékcsaládhoz szükséges anyagok és alkat
részek döntő része hazai lesz. Valamennyi egység 
teljesen félvezetős, integrált áramkörös, melyek a 
legkorszerűbb technológiával — egy átalakított 
tv-gyártó szalagon — készülnek. A belkereskedelem 
egyenlőre 300 darabot igényelt belőle, de szükség ese
tén 1981-ben már ennek kétszeresét is gyártani tud
ják. Az ORION szeretne a KGST-n belül is a Hi-Fi-
tornyok gyártásához szakosodni, s a KGM támogatja 
törekvéseit. Tervezi — a japánokéhoz hasonló — 
miniatürizált Hi-Fi-tornyok előállítását is. 

Előadás a Mobil távbeszélőközpontról 

A Postai és Távbeszélő Tagozat Távközlési Szak
osztálya és a Híradástechnikai Tudományos Egye
sület közös rendezésében a közelmúltban vetített 
képes előadást tartott Balogh Miklós a Budapesti 
Távbeszélő Igazgatóság Fejlesztési Osztályának ve
zetője az egyesület székházában. 
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